EN fog(x)=2x+5

X+3
f =
=25
olduguna gére, g(x) fonksiyonu asagidakilerden hangi=
sidir?
A) 8x + 20 B)8x+7 C)8x + 17
D) 8x—17 E)8x-7

4x-3
EAl fog(x) ==

gx)=x+5
olduguna gdére, f(5) kactir?

3 5
A) 2 B)—1 C)-— D)-—- E)-3
EN gof(x) = 3x + 1
f(x) = 4x + 1
olduguna gére, g(5) kagtir?
A1 B) 2 ) & D)4 E}5
A (fog)y'(x) = 2x=3
g(x)=3x+1
olduguna gore, f(1) kagtir?
2 = 3 4
A) 5 B) 1 )5 D) E) 5
EN fog(x—1)=3x+1
f-1(10) = 7 olduguna gore, g(2) kagtir?
A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

3 ix = gi:; fonksiyonu veriliyor.
Buna gore, fofofof...of(7) kagtir?
\—V—J

136 tane

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
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Cevaplar :
1)C, 2)C, 3)D, 4)C, 5D, 6)E,



